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Ми летимо яскравими крильми, 

Щоби Іринки і Оксанки, і Юрасі 

Зростали гідно справжніми людьми. 

Щоб не забули, хто вони і звідки, 

Щоб од зірок верталися назад… 

Зі стежки в школу так далеко 

видко: 

Наша турбота – 

                         це людинний сад. 
 

 

Вступ 
Історія нашої школи бере свій 

початок з 1944 року.                               

У титульному списку дитячих 

будинків по Рівненській області станом на 1 жовтня 1944 року згадується 

Рівненська спеціальна школа-інтернат для сліпих дітей як установа, яка буде 

фінансуватися з обласного бюджету.  

25 вересня 1950 року школу з міста Рівне перевели в село Софіївка 

Вербського району. Софіївка Семидубська являла собою чеську колонію, в 

якій налічувалося не більше 10 українських хат. Територія школи разом  із 

садом становила близько 20 га. 

У 1958 році Софіївська школа-інтернат для сліпих дітей була 

реорганізована в Софіївську допоміжну школу-інтернат. Сліпих дітей 

відправили на навчання у Львівську школу для сліпих. На той час там була 

краща матеріальна база для навчання таких дітей. 

7 березня 1963 року вийшов наказ №14 від 07.03. 1963 року «Про переїзд 

школи із с. Софіївка до смт. Клевань». 

 Клеванська спеціальна школа-інтернат розпочала свою діяльність з 

березня 1963 року. В той час навчання проводилося в десяти класних 

кімнатах, які розміщувалися у двох приміщеннях колишнього райвиконкому 

та райкому партії. Гуртожиток для дівчат розмістили в приміщенні 

колишнього КДБ, а хлопці проживали в приміщенні колишнього 

військкомату. Відсутність повноцінної навчальної бази зумовила потребу в 

добудові нових класів та актового залу. 

У липні 1972 року було здано в експлуатацію двоповерхове приміщення 

«Добудови класних кімнат». Гуртожиток здали в експлуатацію в 1984 році. 

      

 

 Впродовж існування школи кілька разів змінювалася її назва: 

2004 р. –  Клеванська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ 

ступенів для дітей з вадами зору змінена на назву Клеванська спеціальна 

загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів для слабозорих дітей 

Рівненської області. 

2008 р. – Клеванська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат №1 

Рівненського району Рівненської обласної ради. 
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Почни свій день з молитви й доброти, 
Почни свій день із пісні та усмішки, 
Живи без гніву і без суєти, 
Навіть, коли ти нездоровий трішки. 

Почни свій день з молитви й доброти! 

2010 р. – комунальний заклад «Клеванська спеціальна загальноосвітня 

школа-інтернат №1 І-ІІІ ступенів» Рівненської обласної ради. 

 За час існування школи змінилося 8 директорів:  

Деркач Костянтин Олексійович – 1963-1967 рр., 

Свиридов Федір Сидорович – 1967-1972 рр., 

Ставицький Микола Андрійович – 1972-1977 рр., 

Мельник Василь Павлович – 1977-1983 рр., 

Коленюк Петро Іванович – 1983-1985 рр., 

Колісниченко Юлій Васильович – 1985-1990 рр., 

Куклевський Микола Сергійович – 1990-1999 рр. 

1 вересня 1999 року директором школи вперше стала жінка –          

Фалко Євгенія Василівна. 

Євгенія Василівна – відмінник освіти 

України з 1990 року, спеціаліст вищої 

категорії, вчитель-методист, аспірант  

Інституту корекційної педагогіки та психології 

Київського національного  університету імені 

М.П. Драгоманова, член правління 

Всеукраїнської громадської організації 

«Асоціація тифлопедагогів України», голова її 

обласного осередку.   

   Директор на  високому рівні 

організовує обласні семінари вчителів та 

вихователів, співпрацює з багатьма 

громадськими організаціями та спеціальними 

інтернатними закладами України, бере участь 

в обласних, Всеукраїнських, Міжнародних 

конференціях, запозичує і ділиться досвідом 

роботи в навчальних закладах іноземних 

держав, зокрема Австрії, Угорщини, Словенії, 

Естонії, Латвії, Фінляндії, Швеції.  

Завдяки  Фалко Є.В.  на базі інтернатного 

закладу двічі пройшли виїзні курси підвищення кваліфікації 

тифлопедагогів (2005, 2011 роки), які були вперше організовані в історії 

Рівненської області та Інституті корекційної педагогіки та психології 

Київського національного  університету імені М.П. Драгоманова.  На даний 

час 27 педагогів закладу 

здобувають другу 

дефектологічну освіту.   

Євгенія Василівна в 2012 

році була співорганізатором VІ  

Міжнародної науково-

практичної  конференції 

«Сучасний світ і незрячі», 

другий день якої проходив на 

базі закладу.     Матеріали з 

досвіду Фалко Є.В. та  наукові 
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праці друкувалися  у збірнику  «Соціально-психологічні проблеми 

тифлопедагогіки», в журналі «Нова педагогічна думка», в інформаційному 

бюлетені «Інва.net», у місцевій пресі. 

Фалко Є. В. – частий гість обласних радіопрограм: «Перевесло», «Радіо-

шанс», «Світлиця», «У дзеркалі слова»; телепередач: «Світ освіт», «Один на 

один». 

Євгенія Василівна – лауреат обласних, Всеукраїнських конкурсів читців-

декламаторів, сценарист і ведуча багатьох концертів і свят, зокрема 

обласного свята для інвалідів до Дня білої тростини, активна учасниця 

художньої самодіяльності. Фалко Є.В. – «Жінка 2000 року» Рівненської 

області у номінації  «Жінки – працівники освіти і науки», переможець І 

ярмарку педагогічної творчості (2004 р.), делегат ІІ з'їзду працівників освіти 

України, двічі була нагороджена грамотами Міністерства освіти і науки,  

молоді та спорту України  (1998р, 2003 р.), Почесною грамотою Кабінету 

Міністрів України із врученням пам'ятного знака (2004 р.), грамотами 

управління освіти (2007 р, 2009 р, 2011 р.), грамотою Рівненського обласного 

інституту післядипломної педагогічної освіти (2008 р.) і обласної профспілки 

працівників освіти (2003р, 2007р, 2009р, 2012 р.),  грамотою «Асоціації  

тифлопедагогів України» (2011 р.).  

За підсумками спортивного сезону «Наша спортивна гордість» 

обласного центру «Інваспорт», Євгенія Василівна визнана переможцем  у 

номінації «Кращий директор спеціальної  школи-інтернату» (2004 - 2012 

років), нагороджена подякою Рівненської обласної організації Українського 

товариства сліпих (2012 р.).  

Завдяки директорові школи-інтернату проведено капітальні ремонти 

всіх приміщень закладу, збагачено матеріально-технічну базу, проводиться 

на належному рівні медична і корекційна робота.  

Під керівництвом Євгенії Василівни було здійснено такий перелік робіт: 

1. Заміна теплотраси.  

2. Ремонт котельні із заміною котлів на газове опалення.  

3. Встановлення дверей та пластикових вікон, заміна лінолеуму та 

облицювання плиткою у спальному корпусі. 

4.  Перекриття  покрівлі та обшивка дерев’яними качалками 

спортивного залу. 

5.  Обшивка фанерою внутрішніх стін та дерев’яними качалками 

зовнішніх стін бухгалтерії. 

6.  Ремонт бані, пральні та приміщення для зберігання м’якого 

інвентарю та білизни. 

7.  Облаштування пандусів та колодязя. 

8.  Здійснення благоустрою території. 

9. Ремонт їдальні, встановлення нових плит та витяжки, облицювання 

стін та підлоги плиткою. 

10.  Облаштування спортивного, географічного та ігрового майданчиків, 

кабінету директора.  

11.  Утеплення фасаду добудови класних кімнат, виготовлення проектно-

кошторисної документації на реконструкцію спортивного залу. 

12.  Переобладнано приміщення під внутрішні туалети. 
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13. Проведено капітальний ремонт даху учбового та спального корпусів. 

14.  Здійснено капітальний ремонт санвузлів гуртожитку. 

      Вихованці закладу забезпечені гарними умовами проживання і навчання, 

харчування, безкоштовними окулярами, проведенням безкоштовних 

операцій, адже директор завжди у пошуку спонсорів, благодійників, і тому 

заклад має багато друзів в Україні та за кордоном, небайдужих до долі 

кожного вихованця. 

Євгенія Василівна  зуміла згуртувати колектив педагогів і всіх 

працівників закладу в єдину сім’ю, де вся робота спрямована так, що  кожна 

дитина  перебуває в центрі уваги. 

Ділові якості  керівника поєднуються з такими рисами, як доброта, 

милосердя, талановитість. Вона користується  авторитетом і повагою в 

колективі, її люблять  і поважають діти.  Чарівність, ніжність, одночасно 

вимогливість і відвертість директора – це ті якості, які повинна мати сучасна 

жінка-керівник. 

Навчання в школі – це життя, наповнене любов'ю, теплом і добротою, 

життя, яке не перепишеш заново. Робота в школі-інтернаті підпорядкована 

головній меті – навчити дітей бути щасливими. Наше завдання  зробити 

так, щоб кожен учень зміг реалізувати себе в школі, а потім – у самостійному  

житті.     

    

 

 

 

 

 

 

 
 

Заступники директора 

         Марчак І.К.                          Кузнецов Б.В.  

 

У школі створено 6 методичних об’єднань учителів та вихователів: 

корекційно-реабілітаційного, природничо-математичного, гуманітарного  

циклів, вчителів та вихователів початкових класів, класних керівників, 

вихователів. 
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 Діє спецсемінар, до участі в якому залучається також  лікар-

офтальмолог.  

 

У 2004 році було відкрито кабінет корекції вад зору, в якому розміщений 

тифлокомплекс, придбаний за рахунок субвенції. 

Навчання у школі-інтернаті носить комплексний характер, який  

забезпечується медичними (лікувально-відновлювальними, лікувально-

профілактичними) і спеціальними педагогічними (корекційними) засобами. 

У позаурочний час учні школи-інтернату відвідують гуртки: 

авіамодельний, лозоплетіння, акробатичний, пап’є-маше, драматичний, 

декупажу, ляльковий, «Рукописна книжечка», ліплення з гіпсу, вишивки, 

фотогурток, 16 вихованців навчаються  у Клеванській школі мистецтв. 

На даний час у закладі працює 81 педагог, з них: спеціалістів  вищої 

категорії – 33, звання «Старший вчитель» мають 11 педагогів, «Старший 

вихователь» – 8, «Вчитель-методист» – 3, «Вихователь-методист» – 2; 

спеціалістів  першої категорії – 12, спеціалістів  другої категорії – 7, 

спеціалістів 9 тарифного розряду – 23, спеціалістів 8 тарифного розряду – 3,     

та 40 чоловік обслуговуючого персоналу.        

У школі навчається  150 учнів, серед яких 32 вихованці інваліди по зору. 

 

 

 


